

Dorog Város Jegyzője
2510 Dorog, Bécsi út 79-81.

1/16/2023.

Jegyzőkönyv

Készült a Képviselő-testület 2023. november 23. napján 15⁰⁰ órakor
a Városháza A. épületének dísztermében megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Dr. Tittmann János polgármester
Jászberényi Károly alpolgármester
Dankó Kristóf alpolgármester

Képviselők 9 fő:

Berndt József
Béres Tiborné
Bokros László
Éberhardt György Ferenc
Finta András
Molnár Albert
Nagy Attila
Schiszler Krisztina
Wáry Lajosné

Polgármesteri Hivatal részéről:

Kecskésné Patos Szilvia jegyző
Dr. Tittmann Réka Emberi Erőforrás Osztályvezető
Csunderlik Tibor Pénzügyi, Városfejlesztési Osztályvezető
Hanszko Éva Kincstári Szervezet vezetője

Dr. Tittmann János polgármester: Tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet mai közmeghallgatásunkon. A közmeghallgatás napirendjeinek elfogadásával született egy határozat, egy meghívó, melyen szerepelnek a napirendi pontok. Ezzel kapcsolatban döntenünk kell, aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat, kérem, kézfeltartással jelezze!

A napirendet elfogadó szavazáson a polgármester és 10 képviselő van jelen.

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:

122/2023. (XI.23.) Képviselő-testületi határozat

a 2023. november 23-ai közmeghallgatás napirendjének
elfogadásáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023.
november 23-ai közmeghallgatás napirendi pontjait egységes
szerkezetben elfogadja.

Napirend:

- 1.) Tájékoztató Dorog Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetése teljesítéséről
- 2.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi felújításairól, beruházásairól
- 3.) Tájékoztató a 2024. évi tervekről
- 4.) E-önkormányzat portálon beérkezett, közérdekű kérdések és javaslatok megválaszolása
- 5.) Egyebek

1.) Tájékoztató Dorog Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetése teljesítéséről

Dr. Tittmann János polgármester: A közzétett felhívásnak megfelelően beérkezett javaslatoknak, kérdéseknek megfelelően fogjuk tárgyalni. Ahogy egy lakossági tájékoztatóban közzétettem, vannak olyan kérdések, amelyeket megválaszolhatok szóban, de nem zárható ki, hogy írásban is válaszolni fogunk. Az itt elhangzó kérdésekre szóbeli válasz nem fog születni, kizárólag írásos választ fog kapni a kérdező. A jegyzőkönyvben rögzítve lesz a kérdést feltevő adata, illetve a kérdés. Így változik a közmeghallgatás folyamata, eszköze. Ennek megfelelően mi már közzétettük a közmeghallgatás anyagát is, illetve azokat az elérhetőségeket, ahol a rendeletek megtalálhatóak. Természetesen feltételezem, hogy átnézték ezeket az anyagokat, de röviden összefoglalnám. Az első grafikonon látható, hogy a város összköltségvetése milyen módon alakult. 5,5-5,6 milliárd forintos költségvetésről van szó. A zöld oszlop a működést mutatja, de láthatóak a felhalmozási, fejlesztési, beruházási költségek is. Látható, hogy egy emelkedő trendről van szó. Ennek van saját bevétel növekedési, támogatási növekedési része is. Másrészt pedig tudomásul kell vennünk, hogy ezek a trendek és a grafikon mögött álló számokban nagyon komoly infláció áll, hiszen hiába emelkedik az összeg, ha a belőle megvalósítható beruházások, fejlesztések értéke nem ezzel párhuzamosan nő. Ez egy fontos grafikon, ebből látható az összbevétel növekedése, látható saját bevétel növekedése és látható az állami fejlesztési támogatás növekedése is. Az is látható, hogy mivel fordulunk át a következő évre, ami egy jelentős megtakarítás, tartalék, de ez nem egy szabad mozgástér, mert projektekhez, megvalósítandó feladatokhoz kötődik.

2.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi felújításairól, beruházásairól

Dr. Tittmann János polgármester: Az események gyors átlapozására azért gondolom, hogy szükség van, mert az erős és elsősorban energetikai különbségnövekedés miatt meglehetősen rosszul indult év egy nagyon jó és sok, szép elemet tartalmazó év lett. Lencsés Lajost ünnepeltük januárban a Music Centerben 80 születésnapja alkalmából. A mi városunk, kultúránk egyik kimagasló személyisége Lencsés Lajos.

Partnertelepülésünk, Wendlingen am Neckar támogatásának köszönhetően minden iskolába jutott az ő támogatásukból, felszerelésükből.

Kellemtlen meglepetés volt, hogy a művelődési házban a Furlán ablak statikailag felújításra szorult, elindítottuk a felújítást.

Hálásak vagyunk azoknak a csoportoknak, alkotóműhelyeknek, egyesületeknek, akik programjainkban részt vesznek.

Péter Vilmos látható a képen, akit 90 évesen, aktív tevékenyként köszönthettünk.

Intézményeink az egész év folyamán sokat tesznek a közösségekért. Május 1-jét kiragadtuk a közönséges ünnepből és a munkájukból élők ünnepévé tettük.

25 éve partnervárosunk Wendlingen am Neckar. Látható, hogy milyen produkcióval tud megjelenni városunk Európa bármely városának a színterén. A tánc, balett és az énekkar produkciója lenyűgözte Wendlingenben a jelenlévőket. Természetesen helyi rendezvényinknek is van tartalma.

A Baumit még többször elő fog fordulni a mai összefoglalóban. A Petőfi Óvoda felújításánál nagyon nagy mértékű támogatást kaptunk tőlük.

A Bányásznapi, a Kosbor, az Európa Nap a Párbeszéd Napja olyan megszokott ünnepünk, amellyel szemben jelentős elvárás van, szellemi, kulturális elvárásokat is meg tudunk fogalmazni. Mint említettem, az intézményeink, akár a művelődési ház, akár a sportintézmény olyan programokat szervez, amelyek szűk értelemben vett kötelezettségein túlmenően, messze többet is tartalmaz.

Személyiségek mindig is fontosak voltak a számunkra. Dankó József személye nemcsak az oktatás, köznevelés, a Képviselő-testületi munkásságához kapcsolódóan fontos, hanem azért, mert mások is, kívülállók is észreveszik tevékenységének fontosságát. A honismereti tevékenységének elismerésekor készült a látható fotó.

Hosszú évtizedekre visszatekintve nem volt olyan bányásznapi, ahol jelentős intézmény felújítása eredményét ne tudtuk volna átadni. Idén a Petőfi óvoda került felújításra.

A kórháziparknak az átalakítása a zöldterületfejlesztés, környezetfejlesztés program elemeként jelenik meg. Nagy fájdalom volt valamennyiünk számára, hogy tavaly októberében, akkor ért minket a sokkhatás, amikor 16,5-szeresére emelkedett a távhő költsége. Nyilvánvaló mindenki számára, hogy ilyen költségemelkedést októberben egy kötött, merev költségvetési pályán mozgó szervezet számára, mint az önkormányzat, csak egy válasz lehet, hogy nem fűtünk. Átvészeltük azt az időszakot és elindítottuk azt a folyamatot is, amely az egész uszoda fenntarthatóságát jelenti. Nem szolgáltatjuk ki a távhőnek, bevezettük a gázt, alternatív energiaforrások felhasználásának a lehetőségét fogjuk megteremteni. Új tetőszerkezet lesz még ebben az évben, mely napelemek statikai elviselésére is képes. Remélhetőleg jövőre már hosszú távon energetikailag fenntartható lesz. Az energetikai fenntarthatóság nagyon nagy kérdés. Mi úgy gondoltuk és volt egy hosszú évtizedekre visszanyúló folyamat, miszerint a távhő gazdaságos és környezetkímélő. Aztán jött a hatalmas megrázkódtatás, hogy a távhő lett a legdrágább energiaforrás. Természetesen a többlábon állás feltételeit figyelembe véve foguk fejleszteni, nem akarjuk felszámolni a távhő által nyújtott szolgáltatás hozzáféréseinek lehetőségét. Várjuk, hogy a távhőszolgáltatás piaci, gazdasági körülmények közé illeszthető szolgáltatási árat határozzon meg.

Az Ótház Piac két dolog miatt érdekes. Az egyik, hogy ezzel a névvel sokan most találkoznak először, de sokan tudják, hogy miért nevezzük így. A kereskedelmi, szolgáltatási spektrumnak érdekes színfoltja lesz a piac és építészeti szempontból is egy olyan létesítmény, amely a városunkban zajló környezetfejlesztésnek esztétikai értékrendjének újabb, nagyszerű állomása. A szolgáltatások számára is szép esztétikus környezet lesz. December 4-én, Szent Borbála napján fogjuk átadni. 14 kereskedelmi pont, helyszín, asztal van összesen, ezek már foglaltak, túljelentkezés van. Reméljük, hogy a szolgáltatási kereskedelmi szintet tovább fogják gazdagítani az itt megjelent szolgáltatók is.

Kovács Sándor dorogi lakos: Elnézést, egy kérdést szeretnék feltenni! Állandó bérlésről van szó, vagy csak december 4-ére vonatkozik?

Dr. Tittmann János polgármester: Ez a megnyitásra vonatkozik, de a jelentkezők hosszú távú bérletet szeretnének. Nekünk az lesz a megoldandó feladatunk, hogy a tervek szerint szerdán és pénteken legyen piac, de ha a fogyasztók és a kereskedők is ennél többet akarnak, akkor nem fogjuk ezt meggátolni. Tulajdonképpen akár napi piac is lehet. Semmiféle korlátozást nem tervezünk, az igények fogják kialakítani.

Ami pénzt nem fizettünk ki a távhőre, azt a pénzt arra fordítottuk, hogy az összes intézményünk fűtését megpróbáltuk úgy kialakítani, hogy a távhőszolgáltató által meghatározott költségterhek ne legyenek számunkra teljesíthetetlen kihívások. Nem vitatom a távhő szolgáltató számításait, nincs lehetőségem sem arra, hogy ellenőrizzem, hogy milyen áron vásárolták a gázt, ami saját költségeiket is beleszámítva 16,5-szeres költséget jelentett nekünk. Ez a költség most még mindig 4-szeres ár. A lényeg, hogy minden intézményben meg van a lehetőség arra, hogy erről a rendszerről leváljunk. A közbeszerzést is elindítottuk a gáz és villany vásárlásra is, hamarosan döntés fog születni. Első lépésben kilépünk a távhőszolgáltatás keretei közül és folytatjuk az energetikai rendszerfejlesztéseket, mert a pénzügyi stabilitásunk ezt mindenképpen megköveteli.

Szeptemberben Schmidt Sándorra emlékeztünk. Ez volt az az első alkalom, amikor nagyon sikeres pályázat, az Identitás pályázat, összetartozás érzést erősítő programok valósultak meg Csolnokkal, Keszölcével, Piliscsévvel együttműködve. Elsődlegesen a nemzetiségi, illetve a bányászati hagyományokra alapozott programmal indultunk. Jelentős pályázati támogatást kaptunk, amely fontos programok megvalósítását tette lehetővé. Zsére és Felsőboldogfalva polgármestere is részt vett Bányásznapon, ahol bemutatásra került a megyei önkormányzat által finanszírozott film is, amit Popovics György elnök úr adott át nekünk. Részt vettek az ünnepen a környező települések is és a várostörténetünk szempontjából fontos dokumentum anyag, a Történelmi sajtószemle következő kötete került bemutatásra. A bányásznap elvárásoknak megfelelően az óvoda is megújult. Az intézményvezető úrhögy karácsonyi világitást is szeretett volna elhelyezni, ezt egyelőre nem tudjuk megoldani, de próbálunk rá megoldást találni, talán a következő időszakban.

Fontos cég a Sarpi Kft., még mindig működik az a mechanizmus, hogy árbevételének meghatározott százalékát egy alapítványba helyezi. A Reimann miniverzum völgyét fogjuk átalakítani, meg van rá a nagyszerű terv. Még most is szivárgó karsztvíz összegyűjtésével vízfelületet, lépcsősort szeretnénk kialakítani. Am a volt Fortuna épülete rontja a képet, ezért ennek elbontása, park kialakítása a témája annak a megbeszélésnek, amelyet a Sarpi alapítványával folytatunk. Szeretnénk őket partnerként megnyerni ahhoz, hogy ez megvalósuljon.

Az Idősek Világnapja teljesen önjáró rendezvény, ők döntenek arról, hogy mit szeretnének látni, hallani.

A beküldött kérdések között is szerepel, amelyet Kovács Sándor küldött be, hogy mi a helyzet a zeneiskolával. A zeneiskola dolgozói örülnek, hogy ilyen körülmények között vannak, ott működhetnek, hiszen hosszú évek óta cipeltük azt a terhet, hogy méltatlan körülmények között működnek. Most végre megteremtettük a művészi, szakmai értéküknek megfelelő körülményeket. Felmerült, hogy volt egy tervünk arra vonatkozóan, hogy a volt Dózsa iskolát alakítjuk át zeneiskolává. Az alapfokú művészeti oktatásnak a fejlesztésére hosszú évek alatt nem született támogatási forrása. Jó, ha mindenki tudja, hogy az önkormányzati fejlesztések több, mint 80%-a uniós forrásból valósul meg. Az alapfokú művészeti oktatás nem került bele, nem volt ilyen fejlesztés. Ezért örülünk annak, hogy a tanárok, művészek legnagyobb meglepetésére, meg tudtuk oldani a helyszín problémájukat. Hálásak vagyunk, hogy a zene világnapjára színvonalas produkciót adtak elő.

A III. Komárom-Esztergom Vármegyei Ifjúsági Bál nálunk került megrendezésre. Nagyon fontos, hogy a megyei díjátadásokra is itt kerül sor december 7-én.

A Hétszínvirág óvoda hosszú ideje vár a felújításra, idén a mosdó felújítására került sor.

Faültetésre került sor a kórház parkban. A zöldprogramra 500 millió Ft-os támogatást nyertünk. Különleges sportágot üz, kutyakiképzéssel foglalkozik Ormai Tamás, akinek a személyét mindenképp meg kell mutatni.

Folytatódott a temetőben a szilárdburkolat fejlesztése.

Száz éves az IPOSZ, egy formabontó ajándékot kapnak tőlünk, egyrészt a megtartott rendezvény egészének finanszírozását, másrészt pedig egy kisfilmet. Nem javasoltuk a korábban megszokott formának megfelelő évkönyv kiadását, hanem egy filmarchívumot állítottunk össze és azt kapják tőlünk ajándékba.

December 16-án lesz a Karácsonyi Gála, ahol a Diótörő Táncegyesület produkcióját láthatja majd a közönség.

3.) Tájékoztató a 2024. évi tervekről

Dr. Tittmann János polgármester: Átérve a jövő évre, nem bonyolult egy önkormányzat jövőképét kialakítani, ugyanis a nagy jelentőségű döntések évekre meghatározzák a menetet. Régóta kérdés a Kálvária domb, aknatorony sorsa. Ez most megoldódott, meg lesz a kilátó és egy különleges helyzet alakult ki. A közbeszerzési eljárás során még lehetőségünk van a stációk közötti gyalogos közlekedés kiépítésére és megvilágításának a kiépítésére is. Nincs az országban még egy olyan Kálvária, ahol a stációk felett egy aknatorony áll. Ez egy dorogi különlegesség, így hozta a történelem. Aki ismeri a valamikori kápolna lebontásának a történetét, az tudhatja, hogy milyen úton jutottunk el addig, hogy egy kilátóvá alakuljon. Ez is egy meghatározó fejlesztési elem. Az uszoda gázbekötése megtörtént, elindul a tetőszerkezet kialakítása. A tetőszerkezet olyan kell legyen, hogy a napelemeket is kibírja. Birtokunkban van már az energetikai tervek a hőcserélők beépítésére. Azt szeretnénk, hogy úgy stabilizáljuk az intézmény működését, hogy az, ha lehet energetikai ármegrázkódtatásokkal már ne legyen érintett.

Gyakorlatilag az elmúlt év összefoglalóját és a jövő évre vonatkozó terveket hallották. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy az elhangzottakat elfogadják-e, amennyiben igen, kérem, kézfeltartással jelezzék!

A napirendi pontokat elfogadó szavazáson a polgármester és 10 képviselő van jelen.

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:

123/2023. (XI.23.) Képviselő-testületi határozat

a 2023. november 23-ai közmeghallgatás 1-3. napirendi pontjainak elfogadásáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 23-ai közmeghallgatás 1-3. napirendi pontjáról szóló tájékoztatót elfogadja.

4.) E-önkormányzat portálon beérkezett, közérdekű kérdések és javaslatok megválaszolása

Dr. Tittmann János polgármester: Kértük a lakosságot, hogy írásban is tegyék fel kérdéseiket. A beérkezett anyagok több csoportba oszthatóak. Egyrészt vannak benne egyértelműen kérdések, amelyekre részben szóban választ adok, de mindegyikre fog írásban is válasz születni.

Reseterics Krisztián kérdése:

1. Tervezi-e az önkormányzat a Schmidt Sándor lakótelep 37/A, 38/A, 39/A mögötti területen a parkoló bővítését?

Dr. Tittmann János polgármester: Ez egy olyan felvetés, amelyre csak akkor fogok tudni érdemben válaszolni, hogy ha ezt javaslatnak tekintem. Az ott élőket meg kell kérdezni. Ez épp olyan kérdés, mint a padok esetében, ahol összejönnek az emberek. Meg kell kérdezni az ott élőket, hogy zavarja-e őket. Minden egyes társasház közös képviselőjéhez fordulunk, hogy hozzanak a társasházak döntést. Az ilyen típusú felvetésekre az a válaszom, hogy megvizsgáljuk. Sok parkolót építettünk már, az emberek mégis a zöldfelületen parkolnak az ablakuk alatt. A válaszom az, hogy megvizsgáljuk.

Polonyi Zsolt régi témája, hogy lehet-e focizni a dorogi focipályán, alkalmas-e arra.

Dr. Tittmann János polgármester: Erre azt mondom, hogy nincs a birtokomban egyetlen olyan dokumentum sem, amely arról szólna, hogy a dorogi pálya bármikor is alkalmatlan lett volna mérkőzés lejátszására.

Polonyi Zsolt dorogi lakos: Elnézést, de nem ez volt a kérdés! 700 millió Ft közpénzről beszélünk, ami egy beruházás volt. Ha jól emlékszem nyáron, a szurkolói ankéton szóba került, Ön mondta, hogy ki fogják vizsgálni azt szakértőkkel, hogy ez a pálya alkalmas-e a mérkőzések lejátszására.

Dr. Tittmann János polgármester: Igen, nincs olyan dokumentum, amely akár egyetlen egy alkalommal is labdarúgó mérkőzés lefolytatására alkalmatlannak nyilvánította volna a pályát. Ez egy elég világos válasz.

Polonyi Zsolt dorogi lakos: Szerintem nem! A miniverzum is beázott, de oda sikerült visszahívni a kivitelezőt, hogy javítsák ki.

Dr. Tittmann János polgármester: Szerződéses viszonyban állunk szakkéggel, aki kezeli a pályát. Nincs elvárásom, hogy egyetértsünk.

Polonyi Zsolt dorogi lakos: Ez közpénzből történt beruházás, aminek a kivitelezése minősíthetetlen.

Dr. Tittmann János polgármester: Ön nem szakértő. Önnek nem áll jogában ilyen kifejezést használni, hogy minősíthetetlen. Soha nem fogjuk megkérdezni Önt, hogy a Vaszary Kolos Kórházban végrehajtott vakbélműtét szakszerű volt-e vagy sem. Ezért újra elmondom, hogy nincs a birtokomban olyan dokumentum, amely akár egy esetre vonatkozóan is szóvá tette volna, hogy labdarúgó mérkőzésre alkalmatlan a pálya.

Kovács Sándor dorogi lakos: De volt ilyen? Mert ez a mondata a mostanra vonatkozik. Volt ilyen?

Dr. Tittmann János polgármester: Visszamenőleg egyetlen egy ilyen dokumentum sem jutott el hozzám, amely a pálya labdarúgó mérkőzésre alkalmatlanságáról szól.
Kovács Sándor kérdései:

1. Szeretném felhívni a figyelmét a Híd utca és a Pataksor közötti járdaszakaszok állapára.

Dr. Tittmann János polgármester: Ezeket mind műszakilag, mind a pénzügyi lehetőségekhez mérten megvizsgáljuk.

2. 2016-ban a Sopronbank Kft-től 5586 Ft/nm áron beszámított földterületét, vagy annak egy részét árusítja-e vagy már el is adta-e 2023-ban? Ha igen, akkor milyen tervezett, vagy már megvalósított négyzetméter áron történt, illetve történik az ügylet?

Dr. Tittmann János polgármester: Képviselő-testületi határozatunk van, kétszer került jelentősen magasabb összegben meghirdetésre, nem érkezett be ajánlat. A választ természetesen írásban is megkapja.

3. Dózsa iskola épülete

Milyen ok vezetett ahhoz, hogy a város életében fontos szerepet játszó zeneiskola, mint önálló, funkcionális épülettel rendelkező intézmény megszűnjön és tervezett helyén munkásotthon kialakítására nyíljon lehetőség?

Dr. Tittmann János polgármester: Kitértem már erre a beszámolómban, hogy hosszú évek óta megnyugtató elhelyezését találtuk meg a zeneiskolának. A vezetők és a dolgozók egyértelműen kifejezték köszönetüket.

Gondolom munkásszállásra gondolt a kérdésében és nem munkásotthonra. Természetesen ez már nagyon régi kérdés. Emlékeztetnék minden kedves jelenlévőt arra vonatkozóan, hogy munkásszállás építésére vonatkozóan megnyert pályázatot mondtunk le. Tisztában vagyunk a gazdaságfejlesztés ésszerű kereteivel. Ez azt jelenti, hogy a lokális gazdaság fejlesztésének a tervezése során megnézzük, hogy hányan élünk Dorogon és környékén. Amikor megjelenik egy cég, hogy több ezer embert akar foglalkoztatni, akkor azt fogjuk mondani, hogy nem kérünk ilyen típusú gazdaságfejlesztést. Illegális munkásszállások vannak? Lehetséges! Nem a dorogi gazdasághoz kötődően működnek ezek. Főépítész úrral kifejezetten arról tárgyalunk nap mint nap, hogy milyen törvényes építészeti szabályozási lehetőségeink vannak arra, hogy gátat vessünk ezeknek. Nem célunk olyan gazdaságfejlesztés, amely az élhető környezet rovására megy.

Kovács Sándor dorogi lakos: Múlt évben arról beszélt, hogy a Dózsa iskola helyére, egy megfelelő környezetbe fog költözni a zeneiskola. Most pedig azt mondja, hogy nincs erre támogatás.

Dr. Tittmann János polgármester: Ez egy lezárt dolog. Az Ön által idézett dolgokra egyértelmű a válaszom. Igen, teljesítettük a zeneiskola igényeit, olyan körülmények között vannak, aminek már régen meg kellett volna valósulnia.

Kovács Sándor dorogi lakos: Én nem ezt vitatom. Az volt bemutatva, hogy a Dózsa iskola lesz az új zeneiskola. Azt mondta előzőleg, hogy nincs rá támogatás. Ez azóta derült ki?

Dr. Tittmann János polgármester: Nem! Évek óta várjuk a támogatási lehetőséget, hogy a Dózsa iskolát átalakítsuk zeneiskolává. Ez nem volt járható út! Volt egy elgondolásunk, de nem tudtunk hozzá támogatási forrást szerezni! Ezzel szemben most jó körülmények között vannak. Mi ezzel a baj?

Kovács Sándor dorogi lakos: Semmi! Nem ez hangzott el! Akkor így lehet kezelni az összes ígéretet a jövőre való tekintettel, amit most is bemutatott?

Dr. Tittmann János polgármester: Változunk, vannak terveink, amelyek változnak. Nem tudom, hogy Ön a saját életében minden egyes elgondolásának optimális feltételeit meg tudja teremteni. Én bevallom, hogy nem!

Kovács Sándor dorogi lakos: Nem ígérek!

Dr. Tittmann János polgármester: Vannak terveink és amikor kiderül, hogy van alternatív megoldás, akkor azt alkalmazzuk. Teljesült az elgondolásunk, jól működik a zeneiskola!

4. Pataksor - Bocskai sor egyirányúsításának kialakítása.

Dr. Tittmann János polgármester: Itt is fel kell mérni az ott élők igényeit.

Kovács Sándor dorogi lakos: Felvettem azt is, hogy 11-12 autó a járdán parkol, nap mint nap találkozunk ezzel. A közterületfelügyelők büntetik ezt? Ha most kimegyünk, most is ez tapasztalánk.

Dr. Tittmann János polgármester: Nem büntetnek, keressük a megoldást.

5. Vasútsor egy meghatározott szakaszának egyirányúsításának javaslata.

Dr. Tittmann János polgármester: Ugyanez a helyzet, itt is fel kell mérni az ott élők igényeit, meg kell vizsgálni.

6. Mária utcai parkolóhelyek „vonalazásának” felfestése.

Dr. Tittmann János polgármester: Ez megvalósítható, nincs szerintem akadálya.

7. A Schmidt és a Zsigmondy lakótelepeken található sportpályák felújításának javaslata.

Dr. Tittmann János polgármester: Ez a legrövidebb időn belül a fejlesztések közé fog kerülni. Az ott élőkkel egyeztetett módon kell, hogy a terület rehabilitálásra kerüljön.

8. A város óvodáinak, tanítási intézményeinek közvetlen közelében található gyalogos átkelők helyek lámpás és/vagy sebességlassító küszöbvel való védelmének kialakítása.

Dr. Tittmann János polgármester: A közlekedésbiztonsági szakemberek és a rendőrség bevonásával zajlik a folyamat, hogy egy sebességmérő berendezés elhelyezésére kerüljön sor. Sokan sokszor hangoztatták, hogy városunk egyik legterheltebb, balesetveszélyes útszakasza az uszodától a sorompóig terjedő rész. Én is javasoltam a rendőröknek, hogy ezt vizsgálják meg. Nem ezt javasolják, hanem a templomtól a művelődési házig terjedő szakasznak a sebességmérő ellenőrzését. A szakmai írásos javaslatok alapja a huzamosabb időszak mérési eredményei. Ezt nem cáfolom meg. A mérések alapján tudjuk, hogy nem az Iskola utca a legveszélyesebb.

Kovács Sándor dorogi lakos: Azt tudni, hogy mikor mértek utoljára az Iskola utcában? Kb. 3 évvel ezelőtt.

Dr. Tittmann János polgármester: Rendszeresen mérnek és az ő szakmai állásfoglalásuk az, amely a Képviselő-testület számára mérvadó.

Kovács Sándor dorogi lakos: Itt a gyerekek, iskolák kiemelt védelme volt a felvetés.

Dr. Tittmann János polgármester: Nincs közlekedésbiztonsági kockázati alapja.

Kovács Sándor dorogi lakos: A vasútnál a három darab buckának van?

Dr. Tittmann János polgármester: Nem a város építette oda!

Kovács Sándor dorogi lakos: Akkor a város miért nem bontatja el?

Dr. Tittmann János polgármester: Egy országos beruházásnál javasolja a polgármesternek, hogy menjünk oda és bontsuk el!

Kovács Sándor dorogi lakos: Nem, de ezt tervezte valaki.

Dr. Tittmann János polgármester: Ön mindenkinek tervét és szakmai véleményét valamilyen küldetéstudatnál fogva hajlamos felülbírálni és kétségbe vonni.

Kovács Sándor dorogi lakos: Nem bírálok felül.

Dr. Tittmann János polgármester: Az előbb mondta, hogy a város bontsa el!

Kovács Sándor dorogi lakos: Természetesen vicceltem.

Kerényi András kérdései:

1. Lakótelepek energetikai korszerűsítése

Dr. Tittmann János polgármester: Volt ilyen régebben, a Panel Plusz program, most nincs. Az önkormányzat magántulajdonban lévő társasházak felújításában partnerként megjelenhet, finanszírozóként nem.

2. Körforgalom építése az uszoda előtt

Dr. Tittmann János polgármester: Egyértelmű a válasz, nem!

3. Körforgalom építése az Esztergomi út – Legény Pál u. kereszteződésében

Dr. Tittmann János polgármester: Egyértelmű a válasz, nem!

- 4-5. Dorog-Kesztölc kerékpárút megépítése, illetve Dorog – Csolnok kerékpárút megépítése

Dr. Tittmann János polgármester: Nem tervezzük, ezek országos projektek részei.

6. Faültetési program a városban

Dr. Tittmann János polgármester: Azzal a sajátos helyzettel állunk szemben, hogy van egy programunk, de jelen pillanatban az egyik legnagyobb akadálya az, hogy bizonyos utcák lakói tiltakoznak a faültetéssel szemben, mert akadályozza a ház előtt álló saját autók parkolási lehetőségeit. Sajátos helyzet, meg kell találni a megoldást. Mindenesetre figyelemfelkeltő, hogy ilyen helyzet alakult ki.

7. Közvilágítás kiépítése a Vasútállomás – Mária u. közötti szakaszon

Dr. Tittmann János polgármester: A tervezés megindult, de nemcsak közvilágításra, hanem járda, útfelújításra is.

8. Gyalogos aluljárók építése a Mária utcai és a Gorjik utcai vasúti átjárók alatt.

Dr. Tittmann János polgármester: Egyértelmű a válasz, nem tervezzük!

Kovács Sándor Jászberényi Károly alpolgármester úrhoz is intézett kérdéseket, amelyekre alpolgármester úr írásos választ fog küldeni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy amennyiben elfogadja az eddig írásban beérkezett kérdésekre adott választ, amelyet írásban is megválaszolunk, akkor, kérem kézfeltartással jelezze!

A napirendi pontot elfogadó szavazáson a polgármester és 10 képviselő van jelen.

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal a következő határozatot hozza:

124/2023. (XI.23.) Képviselő-testületi határozat

az E-önkormányzat portálon beérkezett, közérdekű kérdésekre és javaslatokra adott válaszok elfogadásáról

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 23-ai közmeghallgatáson az E-önkormányzat portálon beérkezett, közérdekű kérdésekre és javaslatokra adott válaszokat elfogadja.

5. Egyebek

Dr. Tittmann János polgármester: Most a szóbeli kérdések meghallgatására kerül sor, melyre írásban kapnak választ.

Nunkovics Tibor dorogi lakos: Köszönöm szépen Polgármester Úr! Én készültem pár kérdéssel, néhányra választ is kaptam a prezentáció során, de nyilván vetődtek fel újak is.

Örülök annak, hogy polgármester úr megtisztel azzal, hogy végighallgatja ezeket a kérdéseket. Kénytelen vagyok elfogadni, hogy 15 napon belül írásban fog választ adni nekem polgármester úr, illetve a hivatal.

1. A legutóbbi tájékoztatás óta kaptak-e a Richter Gedeon Nyrt. részéről újabb tájékoztatást arról, hogy mi történt múlt hét pénteken. Van-e plusz információ, amelyet a lakosságnak tudnia kellene?
2. Az Árpád utca hátsó szakaszának a problémája! Nagy az autós forgalom, gyorsan hajtanak, hiába van kint a 30-as tábla. Azok az autósok, akik a főút forgalmát levágják, Tokodaltáró felől felhajtanak a Pennynél a Szent István utcába, onnan tovább az Árpád utcában Csolnok felé, sajnos ezek között sok a gyorsajtó. Az ott élők várják a megoldást a problémára. Az önkormányzat közbenjárását várják, hogy legyenek kihelyezve fekvőrendőrök, amik lassítják a forgalmat. Gyerekeket sem tudják kiengedni és az Országos Kéktúra útvonal része.
3. Táncsics Mihály utca közlekedéssel kapcsolatos problémája, az Ella köz alatti szakasza a Táncsics Mihály utcának. Felmerült-e a lehetőség, hogy kétirányúsítsák ezt az utcát? Akik a kertes övezetben laknak, azoknak a teherforgalom nagy terhet jelent. Az Ella közből érkező teherforgalmat az irányba tudják elhagyni, nem tudnak visszamenni a főútra. Ebben volt-e valami gondolkodás az elmúlt időszakban?
4. Schmidt Sándor lakótelepi padok szóba kerültek, illetve az általunk kezdeményezett aláírás. Nem a hivatal volt, hanem mi hívtuk fel a közös képviselőket, hogy tegyék ki ezt a szavazásra buzdító felhívást, határozatot a lépcsőházakba. Ha ez olyan végeredménnyel zárul, hogy a többség arra szavaz, hogy a padok legyenek áthelyezve, akkor ez megtörténik-e, eljár-e az önkormányzat? Nyilván nem a pincére gondolkok. Látunk olyan helyeket, ahol jól működik, mint pl. a Borbála ltp.-en, ahol megkérdeztem az ottelőket, hogy mi a véleményük, tapasztalnak-e hasonlókat, mint a Schmidt ltp.-en élők. Szerencsére nem, megfelelő módon használják a padokat.
5. Uszoda felújítása: a tető mit jelent? A két medence fölé is tető kerül, vagy a meglévő tetőszerkezet lesz felújítva és arra lesznek napelemek kihelyezve?

Dr. Tittmann János polgármester: Nem akarom megelőzni az írásos választ, nyilvánvalóan elmondtam, hogy olyan tetőszerkezet, amely az épületek felett van és kibírja a napelemeket.

Nunkivocs Tibor dorogi lakos: Az épület felett, az nem volt kifejtve, de örülök, hogy pontosítottuk.

6. Örömmel hallottam, hogy zöld program is elindult, ha jól emlékszem 500 millió Ft-ról beszélhetünk. Van-e terv, hogy ez a zöldítés mely területeken lesz végrehajtva a városban?
7. Mi a terve Polgármester úrnak a pilismaróti táborral? Várható-e, hogy megmenti és visszaadja a gyerekeknek a nyári táborozás lehetőségét?

8. Októberben licitálásra került ingatlanokkal kapcsolatban kérdezem (Dózsa iskola, Hám K. ltp.-i kisposta, egyéb ingatlan) sikeres volt-e a licitálás? Adtak-e el ingatlanokat? Ha igen, mekkora bevételt jelentett az önkormányzat számára?
9. Sarpi szóba került, hogy egy alapítványnak az éves bevételeiből befizet bizonyos összeget. Ez az összeg a jelenleginél jóval nagyobb volt. Tervezik-e, hogy ezt az összeget megemelik? Vannak-e ez irányba tárgyalások a Sarpival?
10. Hogyan tervezi a Polgármesteri Hivatal megoldani a dorogi parkolás kaotikusságát? Sajnos egyre több az autó, nyilván ezzel sem az önkormányzat, sem polgármester úr nem tud mit kezdeni, de azért vannak, hogy a helyzetet megoldják. Milyen irányba kezdtek el gondolkodni?

Kovács Sándor dorogi lakos: Nekem is lenne néhány kérdésem:

1. A DM-mel szemben, a túloldalon, a boltnál még mindig nem alakítottak ki buszmegállót, az emberek áznak, fáznak 30 éve.
2. Vasúti sorompók leengedésével, főleg a Mária utca – Iskola utca találkozásánál 8-10 percet állnak az autók. Esztergomban úgy sikerül leengedni, amikor a vonat elmegy. Jó lenne, ha a MÁV-val valami kooperációt sikerülne elérni. Ez pénzbe sem kerül.
3. Az uszodatetővel kapcsolatban a kérdésem, hogy ez nem egy régi épület, a tető nem bírja statikailag vagy olyan állapotba került ennyi idő alatt, hogy azért nem bírja?

Dr. Tittmann János polgármester: Nincs tető, más a dőlésszöge egy napelemnek, de írásban megkapja a választ.

Kovács Sándor dorogi lakos:

4. Az új piac kihasználtságával kapcsolatban az merült fel, hogy történt-e bármilyen hatástanulmány mielőtt beleinvestáltak több száz millió forintot és nem másra kellett volna fordítani, ami jobban szolgálná az itt élők érdekeit?

Dr. Tittmann János polgármester: Szeretem a konfliktusokat, mert bennem meg van a tisztelet, hogy nem várom el a véleményazonosságot. Forrásokat meríthetünk a javaslatokból, kezdeményezésekből. Egy dolgot mondhatok! 30 éve Dorog város útja nem egy szárnyalás, de egy kiszámítható, egyenletes fejlődés. Mi ennek megfelelően fogunk építkezni a jövőben is. Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Dr. Tittmann János polgármester a közmeghallgatást 16²⁰ órakor bezárta.


Dr. Tittmann János
polgármester



K.M.F.


Kecskésné Patos Szilvia
jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Forgács Anikó Sára